

Ещё М.В.Ломоносов говорил: «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего!» А это значит, что будущее наших воспитанников в наших руках. Уже с марта во всех группах нашего детского сада можно полюбоваться на уголки, посвященные Победе нашего русского народа в Великой Отечественной войне.

Воспитатели групп совместно с родителями и детьми оформили экспозиции, с помощью которых можно рассказать ребёнку о войне, о том, как страшно и тяжело было нашим предкам, о великой Победе и великой Памяти народа о тех событиях.

Безгранична наша благодарность к педагогам за эту работу!

Наши праздники



ВЕКАМИ ПОМНИТЬ ТЕХ,
КОМУ ОБЕДИЛ ЖЕЛТОВА
И УЛЫБАТСЯ КИЕВКА
И КОЛЛЕКТИВНЫМ ДРУЖАМ...
ЗАВЕЩАЮ ГОРДИТСЯ
ПОБЕДОЮ ОУЧЕНИКА
ОТ МАЛАДО БЕЛЕНКА!
ВСЕМ НАМ! ВСЕМ НАМ!!!













